
  

 

 
 

Звіт 
Депутата Київської 

міської ради ІХ скликання 
Олександра Шовковського 

 
за 2023 рік 

 
 

Член постійної комісії Київської міської ради з питань 
бюджету та соціально-економічного розвитку. 

 
Депутатська фракція Політичної партії «УДАР 

(Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія 
Кличка». 

 
 
 
 
 



  

 
 
2023 рік став одним із найважчих у новітній історії 
України. Повномасштабна війна продовжувала щодня 
випробовувати нашу державу та кожного її мешканця на 
міцність. Вона вплинула на всі сфери життя — від 
економіки й соціального захисту до освіти, медицини та 
місцевого самоврядування.  
 
Змінилися наші пріоритети, умови роботи та 
можливості розвитку, але не змінилася головна мета — 
забезпечити стійкість громади та підтримати людей, 
які щодня живуть у реаліях воєнного часу. 
 
Попри всі виклики, ми з гідністю пройшли цей рік. Кожен 
— від військових і волонтерів до освітян, медиків, 
комунальників, підприємців і службовців місцевої влади — 
працював на межі власних можливостей. Усі доклали 
максимум зусиль, щоб громада залишалася живою, 
стійкою та підтримувальною для людей. 
 
Саме завдяки цій щоденній праці, взаємопідтримці та 
відповідальності нам сьогодні є чим пишатися. Ми 
змогли не лише зберегти критично важливі функції 
міського життя, а й продовжити розвиток та 
реалізацію важливих для громади рішень.  

 

Цей звіт — про результати нашої спільної роботи, яку 
ми виконували заради спільної мети та майбутнього, в 
яке всі ми віримо. 

 



  

 

У Голосіївському районі міста Києва весь рік працює 
депутатська приймальня Шовковського Олександра 
Володимировича за адресою: проспект Голосіївський 96, 
кабінет 126.  

Прийом громадян проводиться по вівторкам з 10:00 до 
15:00, запис можливий за телефоном (063) 478 42 43. 

Приймальня депутата протягом усього 2023 року 
працювала безперебійно, щоденно реагуючи на 
звернення мешканців столиці. В умовах підвищеного 
навантаження, спричиненого воєнним станом, кількість 
запитів значно зросла.  
 

За рік було опрацьовано понад 2000 звернень 
громадян — від питань соціального захисту та житлово-
комунальних проблем до консультацій щодо документів, 
гуманітарної допомоги та правової підтримки. Кожне 
звернення розглядалося індивідуально, з максимальною 
увагою до потреб людей та їхніх життєвих обставин. 
 

 



  

 

         Соціальний захист  
внутрішньо переміщеного населення 

 

Особливо помітно зросла кількість заяв у зв’язку з переїздом 
до Києва внутрішньо переміщених осіб з регіонів, що 
постраждали від бойових дій. Столиця стала прихистком для 
десятків тисяч українців, і це наклало додаткову 
відповідальність на всі органи місцевої влади, зокрема й 
депутатську приймальню.  

У цих умовах матеріальна допомога виступає важливим 
інструментом соціальної підтримки. Вона дозволяє частково 
компенсувати витрати на житло, харчування, ліки, одяг, 
комунальні послуги та інші першочергові потреби. Надання 
такої допомоги сприяє стабілізації побутових умов ВПО, 
знижує соціальну напругу, забезпечує дотримання 
стандартів соціального захисту та допомагає людям 
адаптуватися до нових умов проживання. 

Своєчасна та адресна підтримка внутрішньо переміщених 
осіб є необхідною складовою політики громади, спрямованої 
на інтеграцію цих громадян у соціально-економічне життя 
району, забезпечення їхніх прав та створення умов для 
гідного життя. З огляду на масштаб і тривалість викликів, 
питання матеріальної допомоги ВПО потребує послідовної 
уваги, системного реагування та злагодженої роботи усіх 
відповідальних служб. 

Попри складні обставини, приймальня залишалася 
відкритою для кожного, хто потребував підтримки, і 
продовжувала виконувати свою роботу на високому рівні. 



  

 

Окремим напрямом роботи стало надання адресної 
матеріальної підтримки тим, хто найбільше її потребував. 
Упродовж 2023 року депутатська приймальня надала 
допомогу 2098 громадянам, серед яких 
військовослужбовці, члени їхніх родин, люди похилого 
віку, особи з інвалідністю, малозабезпечені сім’ї та інші 
соціально вразливі категорії населення.  
 
Загальна сума виплат склала 6 000 000 грн. 
 

Ця підтримка стала важливим інструментом у подоланні 
складних життєвих обставин, спричинених війною. 
Кожне рішення про надання матеріальної допомоги 
ухвалювалося з урахуванням конкретної ситуації 
заявника, що дозволило максимально ефективно 
розподілити ресурси та забезпечити реальну користь для 
людей. 



  

 

Війна залишає по собі не лише видимі руйнування та 
фізичні травми, а й глибокі психологічні наслідки, які ще 
довго відгукуються у серцях тих, кого вона торкнулася. 
Для відновлення таких людей потрібні не стандартні 
рішення, а чуйність, системна підтримка та професійна 
реабілітація. Усвідомлюючи цю потребу, минулого року 
я долучився до українського благодійного проєкту 
«Понад Усе». 
 
Проєкт став майданчиком для комплексної допомоги 
постраждалим від війни — військовим, їхнім родинам, 
переселенцям та всім, хто пережив психоемоційні 
потрясіння. «Понад Усе» об’єднує фахівців і волонтерів, 
які надають психологічну підтримку, організовують 
реабілітаційні програми, проводять тематичні зустрічі, 
освітні заходи та створюють безпечний простір для 
відновлення. 
 
Наша мета — не просто допомогти людям пережити 
травматичний досвід, а повернути їм віру у власні сили та 
відчуття опори. Проєкт продовжує розвиватися та 
долучати нових партнерів, адже турбота про ментальне 
здоров’я українців сьогодні є такою ж важливою, як і 
підтримка на передовій. 



  

 

                                 



  

              
Заходи щодо 

покращення житлово-комунальної та  
соціальної інфраструктури району 

 

Упродовж року проводилася системна робота і над 
вирішенням ключових питань, з якими зверталися 
мешканці Голосіївського району міста Києва. Усі порушені 
проблеми були опрацьовані в установленому порядку, за 
результатами чого ініційовано відповідні заходи з боку 
профільних структур та комунальних служб. 

Ремонт дорожньої інфраструктури 

За численними зверненнями мешканців здійснювалися 
заходи з поліпшення стану дорожнього покриття 
прибудинкових територій і міжквартальних проїздів. 
Подавалися ініціативи щодо проведення поточних чи 
капітальних ремонтних робіт асфальтового покриття. 

Благоустрій прибудинкових територій 

У межах робіт із благоустрою були ініційовані 
депутатські звернення щодо впорядкування дворів, 
пішохідних зон і тротуарів, що сприяло в подальшому 
облаштуванню пішохідних доріжок, встановленню 
елементів благоустрою. 

  



  

 

Видалення аварійних дерев та догляд за зеленими 
насадженнями 

За зверненнями мешканців виконувалися обстеження 
зелених насаджень з подальшим видаленням аварійних 
дерев або проведенням санітарної обрізки. 

 

Капітальний ремонт фасаду закладу освіти 

У межах покращення стану об’єктів соціальної 
інфраструктури ініційовано проведення капітального 
ремонту фасаду загальноосвітнього навчального закладу 
Голосіївського району міста Києва. Роботи включали 
оновлення зовнішнього покриття, утеплення стін, ремонт 
архітектурних елементів та приведення фасаду у 
відповідність до сучасних технічних і естетичних вимог. 
Це сприяло підвищенню енергоефективності будівлі та 
створенню безпечних і комфортних умов для учнів і 
педагогічного колективу. 



  

 
ГРОМАДСЬКА ПРИЙМАЛЬНЯ 

 
Адреса: 03040, проспект Голосіївський, буд. 96, каб. 126 
(Голосіївський район).  
Телефон: (063) 478 42 43. 
Електронна пошта: shovkovskyi.oleksandr@kmr.gov.ua 

 
Прийом громадян проводиться кожного вівторка  
з 10:00 до 15:00.  

mailto:shovkovskyi.oleksandr@kmr.gov.ua

